
Stighs Bys Samfällighetsförening

Mötesprotokoll 2023-()3-14

Närvarande
Mattias Dahl Styrelseledamot
Daniel Ömeling Styrelseledamot

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Val av sckrctcrare

Daniel Ömeling väljs till sekreterare.

3. Val av iusterare

Mattias Dahl väljs till justerare av protokollet.

4. Fastställande av dagordning m.m.

Dagordning fastställes.

C 5. Gästparkering
Skylten har återigen gett upp sedan den senaste plinten gick av på mitten Mattias har kollat
upp pris för att få en jordskruv nerdragen i 1.5 meter i marken i stället för att slippa gjuta eller
gräva rrr plintar. Priset landar på 2400kr inkl. moms och beslut tas om att gå vidare

6. Styrelsens sammansättning med bank etc.
Mattias Dahl behöver läggas till på interrEtbanken så att han får access till våra konton Daniel
Örneling hör med Swedbank vad som behövs för att få till detta.

Vi ska även kontakta Lantmäteriet för att uppdatera information om vilka som ingår i
styrelsen Daniel Tegrér ordnar en blankett till Lantmäteriet som sedan Kalle skriver ut.
Daniel Tegnér postar sedan till Lantmäteriet

7. Gatlvktan utanför nr 7

Efter en lång tids strulande med tidigare elbolag har nu istället EA Installati01Er bytt lampa
och det funkar finemang. Jonas Thelin hos EA finns på 0410-481 93. Då armaturen ärgat och
ser väldigt åtgången ut kommer vi be dem om en offert för att byta ut samtliga annaturer på
gatan

8. Förnyelse av avtal om bredband/telefon/tv

Vi har nu oss för bland olika leverantörer och de enda som visat intresse och återkommit
med offert är Telia. Deras förslag innebär bredband 500/500 Mbit upp- och samt
TV-paketet Lagom. Telefoni inkluderas inte då IP-telefoni avvecklas av Telia urrler
nästkommande år, Avtalsförslaget år på fem år.

Priset per hushåll hamnar på 429kr/mån för ovanstående och om bara alla styrelsemedlemmar
ger sitt OK på detta avtal signeras det för att få detta på plats i god tid innan det befintliga
avtalet löper ut

Tillägg efter mötet: Samtliga styrelseledamöter har nu gett sitt godkännande och Jöreningen
kommer att gå vidare med att teckna avtalet enligt den offert vi fått från Telia.

9. Nästa styrelsemöte

Nästa möte bokas vid annat tillfälle.



10. Avslutning

Ordförande avslutar mötet och tackar deltagarna.

Vid protokollet

Daniel Örneling

Ju terns

Mattias Dahl


